

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMF	PAÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PRE	SENTACIÓN					
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: INDUSTRI		INDUSTRIAS SAPOLIO E	USTRIAS SAPOLIO ECUADOR S.A.					
EXPEDIEN	ITE:	72189						
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS								
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO				
	0904024049	28/09/2009	SALAZAR SALINAS MARIA DEL CARMEN	GERENTE GENERAL				
	0908422926	30/03/2015	AGUIRRE MARTINEZ MARTIN MIGUEL	VICEPRESIDENTE				

2. INFORMACIÓN DE LA	SOCIEDAD EXTRANJERA		
IDENTIFICACION:	SE-G-00000743	NOMBRE:	INTRADEVCO INDUSTRIAL S.A.
MOTIVO	ANUAL	DIRECCIÓN:	AV PRODUCCIÓN NACIONAL 188 URB LA VILLA CHORRILLOS LIMA PERU
AÑO / FECHA:	2018	NACIONALIDAD:	PERU
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
07808100	PABLO SEMINARIO FOSCA	PASAPORTE	PARAGUAY	LIMA	pseminario@intradevco.com
10308282	AUREA IDA CARDINI BERETTA	PASAPORTE	PERU	LIMA	acardini@intradevco.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	ASE-G-0001216	TECNOLOGIA APLICADA	OTRO	ISLAS VIRGENES (USA)	VANTERPOOL PLAZA 2ND FLOOR WICK	SOLTERO	acardini@intradevco.co m	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: AUREA CARDINI BERETTA / PABLO SEMINARIO FOSCA

No. IDENTIFICACIÓN: 10308282 / 07808100